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INTERVENCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA PARA GUARDAR UN MINUTO DE SILENCIO EN 

MEMORIA DE ALEXIS Y DE LAS VÍCTIMAS DE FEMINICIDIO EN EL PAÍS 

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho: La diputada Norma Guel. ¿Con qué objeto, diputada 

Norma Guel? 

La diputada Norma Guel Saldívar (desde la curul): Que pudiera prender el audio. Muchas gracias, presidenta. 

Con un tema de interés público que esta legislatura de la paridad no puede dejar pasar. Las mujeres estamos hartas 

de la violencia en el país, de esta otra pandemia que cada vez es más cruda, cada vez es más letal para nuestras 

niñas y para nuestras mujeres. 

Lo ocurrido en Cancún no puede ser tolerado, todas las autoridades involucradas deben asumir su responsabilidad 

y no lavarse las manos. Ya basta de agresiones, ya basta de violencia y de feminicidios. Desde la Cámara de 

Diputados exigimos se esclarezca y haya justicia para el atroz feminicidio de Alexis y que los hechos de represión 

no queden impunes. Y, por este medio, presidenta, solicito un minuto de silencio para Alexis, un minuto de 

silencio para todas aquellas mujeres que han salido de sus casas y no han podido regresar. 

El diputado José Gerardo Rodolfo Fernández Noroña (desde la curul): Presidenta. 

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho: ¿Con qué objeto, diputado Fernández Noroña? 

El diputado José Gerardo Rodolfo Fernández Noroña (desde la curul): De procedimiento, diputada Sauri. Yo 

entendería que estamos en el acta, en la discusión del acta. Me parece que la intervención que me antecedió no 

merece más que nuestro respaldo. 

Es evidente que se deben esclarecer los hechos de la represión en Cancún, el mando es único, la responsabilidad de 

la policía es del gobernador del estado. Pero, más allá de quién sea la responsabilidad, yo veo ahí un acto de 

provocación fuerte, porque el reclamo es justo, porque se debe erradicar la violencia contra las mujeres. 

Y me parece que la Junta de Coordinación Política debería, con el acuerdo de todas las fuerzas, hacer un 

documento muy serio, muy fuerte, muy ponderado, que retome este reclamo y, por ello, planteo que la Junta 

retome este hecho y que no solamente quede asentado en el acta. Y, por otro lado, pues no solo un minuto por 

Alexis, sino por todas las mujeres que están viviendo violencia, a tal grado que pierden la vida. 

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho: Gracias, diputado Fernández Noroña. En el mismo sentido, 

que el día de ayer también conocimos una expresión de una compañera diputada del Partido del Trabajo y, 

coincidiendo con el diputado Fernández Noroña, que sería altamente conveniente que la Junta de Coordinación 

Política hiciera un pronunciamiento, esta Presidencia concede la solicitud de la diputada Norma Guel, para un 

minuto de silencio en memoria de Alexis y a través de ella de las víctimas de feminicidio en este país. 

(Minuto de silencio) 

La presidenta diputada Dulce María Sauri Riancho: Muchas gracias. 

 


